Moavemiotiuto Iooavvivey, Tuquo Madquotixody, Atdaoxwy: Iwdvvng IMoavvoding

MITAAIKEX XYNAPTHXEIX I
25 XemrepPpliov 2023

Oépoa 1. [0.5+0.5=1]

() Abate e ahyeBoixs Lop@Y Ghoug Toug apLbuode z € C* yia toug omoloug toybe zt = e™/2,

3
(®) ‘Eotw z = = —i——. Ex@pdote toug apduode z xou z2

3 5 O€ TTOALXY] LOPYT, X0l OYESLAOTE TOVG.

Oépoa 2. [1+0.540.5=2]
(o) EEetdote av yia xébe z € C* woyder nlm /z — Argz yio 1 — 00.
(B) Acitte 6T v ovvépon f(z) = e'/Z, z € C*, eivow oAbpopen xa Beeite ™y Top&ywY6 TC.

(Y) EEetdote av vrdpyet a € C étot vote g : C — C pe gler = f xaw g(0) = a vo eivor
oLYVEYNG.

Oépa 3. [1+0.5=1.5]
‘BEotw 7 f(z) = 2%z, z € C.

() Avate 0 Stavvopatixé medio otov R? mov avtiotoyel oty f xon eEetdote T0 wg TEOS T
SLapopLatpdTTé ToL.

(B) EEetdote oe oo onueior tov C 7 f eivon pryadind Srogopiotyn.

Oépa 4. [1+1=2]

= ,nmeN.
n

o o olo—=1)---(c—m+1
"Eotw 0 € C xat ot dtwvoputxol ouvteAeoTtég (O> =1, ( > ( ) E +1)
n!

(o) AeiEre 611 (nj— ]> = fﬁ(g) T 0 € C,m € Np, xo (z) # 0y 0 € C\Np, n € Np.

[e.e]
o
(B) Bpeite v axtivo oUYRALONG TNG SLWYLULKAS GELPEC Z (n) 2"y 0 € C\ Ny xa 0 € Np.
n=0

Oépa 5. [1.5+1+1=3.5]

() AvartoEte Ty f(z) = sin? z, z € C, oe Suvapooetpd Yopw amd o 0, Sivovtac ko Ty axTiva
oVOYUALONG TNG.

(B) ‘Botw D C C avorxto, f: D — C oAduoppyn xow D(a,r) C D, r > 0. Aeifte 6t 1 ambivty
Tuh e T oto xévtpo touv xdxAov dD(a, 1) ev umopel vo givon peyoAdtepn amd GAeg TiC
omolvTeg TLég g T Tévw aTo xVxAo.

) Eotw D C C xou f,g : D — C oAbpopgeg xor éotw éva ¢ € D émov ot mopdywyot twy f
X0l g 000SNTOTE UEYAANG TAENG, EXTOG Omtd Evar TEmEPaOUEVO TTANDOG Tovg, eivan (oeg. Acikte
OTL LTAPYEL TTOALWVLEO P TOL Z €tol wote f = g+ p.

Atdpxreia ekétaong 3 wpsg. AITIOAOTHETE TIX AITANTHXZEIYX XAX! KAAH ENITYXIA!




